

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Генеральний директор ПРАПІСК «МЕГА-ПОЛІС»

/ Бондар О. В.

«16» травня 2014 р.



**ЗМІНИ №1**  
**ДО ПРАВИЛ ДОБРОВОЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ**  
**ВАНТАЖІВ ТА БАГАЖУ (ВАНТАЖОБАГАЖУ)**  
(редакція Правил від 07.11.2006 р.)

Київ – 2014 р.

1

Пункт 1.2. в розділі «1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ. ОСНОВНІ ТЕРМІНИ» викласти в наступній редакції:

«1.2. На підставі цих Правил ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «МЕГА-ПОЛІС» (далі по тексту – Страховик) укладає Договори добровільного страхування вантажів (багажу, вантажобагажу) (далі по тексту – Договір або Договір страхування) з юридичними особами та дієздатними фізичними особами (далі по тексту - Страхувальники).»

Назву Розділу 2 замінити з «2. ОБ'ЄКТ СТРАХУВАННЯ» на «2. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ», а пункт 2.1. викласти в наступній редакції:

«2.1. Предметом договору страхування є майнові інтереси, що не суперечать закону, пов'язані з володінням, користуванням і розпорядженням вантажем та багажем (вантажобагажем), який перевозиться будь-якими видами транспорту.

Даний вид страхування передбачає обов'язок страховика за встановлену договором страхування плату (страховий внесок, страховий платіж, страхову премію) здійснити виплату страхового відшкодування відповідно до умов договору страхування шляхом відшкодування страхувальнику або іншій особі, визначеній страхувальником у договорі страхування (вигодонабувачу), збитку, понесеного ними у зв'язку з пошкодженням, знищенням (загибеллю) або втратою застрахованого вантажу та багажу (вантажобагажу) чи його частини під час перевезення будь-якими видами транспорту та, якщо це передбачено правилами та договором страхування, під час його проміжного складського зберігання.

Умови добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу) можуть передбачати страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ.»

3) В іншій частині Правила добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу) залишаються незмінними.

4) Ці Зміни є невід'ємною частиною Правил добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу).

Протокол, пронумеровано та скріплено по атко  
2 (два) аркуші

Генеральний директор  
В. В. Бондар

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯЦІЙНА КОМПІЯ ІНВЕСТИЦІЙНО-ПРОЄКТНО-БУДІВЕЛЬНИЙ АГЕНТСТВО  
Генеральний директор  
М. В. Бондар  
17.06.2014  
05  
"СТЕПАНОВА КОМПАНІЯ МЕГА-ПРОЄКТ"  
Ідентифікаційний код 20860173  
Рівненська акціонерна спілка